

19 МАЙ 2024Г. - МЕЖДУНАРОДЕН ДЕН ЗА СЪПРИЧАСТНОСТ КЪМ ХОРАТА ЗАСЕГНАТИ ОТ ХИВ И СПИН!



Международният ден за съпричастност със засегнатите от ХИВ е част от третия етап на Националната АНТИСПИН кампания. Традиционно се отбелязва в третата неделя на месец май и е повод хората от различни страни по света да заговорят за СПИН. Целта е да се повиши обществената информираност за

начините на предаване на ХИВ и други сексуално предавани инфекции.



ХИВ е вирус атакуващ имунната система, при което тя не може да осигури защита на организма срещу болести и инфекции. ХИВ-инфекцията е прогресиращо заболяване, което преминава през няколко стадия докато причини СПИН - последният стадий на заболяването, в който имунната система е тежко увредена. В наши дни прилагането на антиретровирусна терапия променя естествения ход на ХИВ инфекцията и значително удължава периода от първоначалното инфектиране до развитие на СПИН. Информирайки се за своя статус възможно най-рано и започване на лечение, се понижава вирусният товар и рискът от предаване на вируса на друг човек е почти нулев.

Столичната Регионална здравна инспекция отбелязва Международния ден за съпричастност към засегнатите от ХИВ/СПИН, като през целия месец се провеждат презентации под наслов “Обичай Безопасно”. Предоставят се червени панделки, предпазни средства и информационни материали сред ученици в столични училища и ромската общност.



Мотивираме младите хора да бъдат отговорни към собственото здраве, насърчаваме за редовното изследване за ХИВ.

За да се освободим от страха и объркването, свързани с болестта, за да се предпазим и да останем здрави, е необходимо да се образуваме относно ХИВ и СПИН.

Всеки гражданин може да провери своя ХИВ-статус в кабинета за анонимно и безплатно консултиране и изследване (КАБКИС) в Столичната РЗИ, ул. „Враня“ 20, стая 520, като той ще работи с удължено работно време до 16:30 часа на 17.05.2024г. и 20.05.2024г.

На 17.05.2024 г. от 11:00 часа в православния храм "Св. ап. Андрей Първозванный" ще бъде отслужен водосвет за хората засегнати от СПИН.



Бъдете толерантни! Кажете „НЕ“ на стигмата!